



SARKAD VÁROS

INGYENES KÖZÉLETI, INFORMÁCIÓS ÉS HIRDETÉSI HETILAP

XIII. évfolyam 26. szám

Internet: www.sarkadi-konyvtar.hu/sajto

2003. június 27., péntek

Meghívó

Sarkad Város Önkormányzatának Képviselő-testülete és a Belvárosi Református Egyház presbitériuma nevében illő tisztelettel meghívjuk Önt és kedves családját, a város valamennyi lakóját

**2003. július 6-án (vasárnap)
10 órai kezdettel**

a Belvárosi Református Templomban tartandó ökumenikus istentiszteletre, a templom rekonstrukciós munkálatainak átadására, valamint azt követően a Széchenyi Terv Lakásprogramja keretében megvalósult 26 lakásos „Fecskeház” épületének avató ünnepségére

Tóth Imre
polgármester
országgyűlési képviselő

Kalmár János
a Belvárosi Református
Egyház lelkipásztora

Az ünnep programja:

10.00 óra Ökumenikus istentisztelet a Belvárosi Református Templomban

11.00 óra A Belvárosi Református Templom új toronyóráit és toronyvilágítást átadják:

Dr. Orbán Viktor

Magyarország volt miniszterelnöke

Tóth Imre polgármester

Kalmár János lelkipásztor

11.30 óra A Széchenyi Terv Lakásprogramja keretében megvalósult 26 lakásos „Fecskeház” avatják:

Dr. Orbán Viktor

Magyarország volt miniszterelnöke

Tóth Imre polgármester

Zárlat fertőző sertésbetegség miatt

Fertőző sertésbetegség megállapítása miatt Sarkad Anti út jobb oldala a vasúti sínig, gyulai vasúti sínek-Batthyány L. utca a Gyulai út bal oldala által határolt városrésze KÖZSÉGI ZÁRLATOT RENDELEK EL.

Sertésre nézve a marhalevél kezelése tilos!

Tilos a sertések közúton vagy magánúton való hajtása vagy szállítása. E tilalom nem vonatkozik a közúton vagy vasúton történő tranzitszállításra, ha a szállítmány nem áll meg vagy nem kerül kirakodásra.

A községi zárlat alá vont területen használt teherautók és más szállító járművek, eszközök, amelyeket sertések és más állatok vagy anyagok (pl.: takarmány, trágya, hígtrágya stb.) szállítására használtak és ezáltal fertőzettek lehetnek, nem hagyhatják el: - a községi zárlaton belüli telepet

- a községi zárlat területét
- a vágóhidat engedélyem nélkül.

A községi zárlat területén minden sertés-megbetegedést és elhullást Dr. Rencz Gyula állatorvosnak jelenteni kell.

A képviselők is megtekintették

Műszaki átadás előtt a fecskeház



A közelmúltban rövid látogatást tettek a város önkormányzatának képviselői Tóth Imre polgármesterrel az élen a már szinte elkészült fecskeházba. Az építési munkák vezetői kalauzolták végig őket a 26 lakásos épületben, amelyben még termé-

zetesen dolgoztak a szakemberek. Amint az látható volt – annak ellenére, hogy még az utolsó símitások hátra voltak – szép munkát végeztek a sarkadi Építőipari Közös Kft. munkatársai. Amint azt a polgármester elmondta a 18 db egyszobás garzon-

lakásra és a 8 db másfél szobásra dupla számú igénylő jelentkezett. Ezzel ez a város rész lakóövezetté, lakóparkká vált, sétány jelleget öltött. A fecskeház hivatalos műszaki átadására június 30-án kerül sor, az avatására pedig július 6-án délelőtt 10-kor.

Köztisztviselői Nap Szemmelweis-nap

2003.

Köszöntjük városunk köztisztviselőit, valamint az egészségügy dolgozóit és nyugdíjasaikat a Köztisztviselői Nap (2003. június 27.) illetve a Szemmelweis-nap (2003. június 27.) alkalmából

Sarkad Város Önkormányzata

Értesítés tüdőszűrő vizsgálatról

Értesítjük Sarkad Város lakosságát, hogy a kötelező tüdőszűrő vizsgálat 2003. évben is a Bartók Béla Művelődési Központban kerül lebonyolításra.

A szűrés ideje: 2003. június 10-től július 2-ig.

A szűrés munkanapokon 8.00-13.00 óráig, pénteki napokon és július 2-án 8.00-12.00 óráig tart. Szombati napokon szűrés nincs!!!

A szűrés a 30. év feletti lakosság körében kötelező, valamint az általános iskolák 8. osztályos tanulóit is leszűrik. A 30. életév alatt a szűrővizsgálat nem kötelező, de igény szerint azt is elvégezzük (pl. Eü. könyv, kollégiumi elhelyezés stb.).

A szűrésre mindenki vigye magával a TAJ-kártyáját is!

ECDL- tanfolyam!

A sarkadi Ady Endre - Bay Zoltán Gimnázium, Postaforalmi és Informatikai Szakképző Iskola 2003. augusztus 11-én ECDL-tanfolyamot indít. Jelentkezni a középiszkola titkárságán lehet, ügyeleti időben (minden szerdán 8-12 óráig).

Cigánybál

A Sarkadi Cigány Kisebbségi Önkormányzat „Cigánybáli estet” rendez 2003. július 18-án a Művelődési Házban 18.00 órai kezdettel, melyre szeretettel vár minden érdeklődőt.

Belépő csak elővételben kapható július 14-ig 1.500 Ft-os áron, mely egy vacsorát is magában foglal.

Anyakönyvi hírek

Halálesetek: Szegedi Imre (Sarkad, 1910), Szegedi Károly (Sarkad, 1924), Magyar Mihály (Mórahalom, 1954), Baracsi Sándor (Sarkad, 1928), Dézsi Gáborné Kenéz Erzsébet (Nagyszalonta, 1930)



Könyvbemutató

Meghatározó az író perzselő igazságérzete



Dr. Martinkó Károly...



A sarkadi tragédia

(részlet a kötetből)

Gellén Mária 2003. február 15-én ünnepelné 23. születésnapját, ha 1993. május 30-án délután 1 óra 5 perckor nem gázolta volna el a sarkadi Hajdú utcában a Cz. Árpád által vezetett DIA 548 forgalmi rendszámú Fiat 131 típusú gépkocsit.

Az akkor 13 éves kislány barátjától tartott kerékpárjával hazafelé, s miként mindig, most is szabályosan közlekedett. Szüleinek – szerény jövedelmű édesapjának és édesanyjának – kései gyermekként olyan boldogságot okozott, hogy a földkerekség leggazdagabb házaspárját is csak sajnálni tudták, amiért a „golya” a palotájuk helyett nekik hozta csőrében ezt a tündéri gyermeket.

A baleset következtében a kislány olyan sérüléseket szenvedett, amelyek közül egy is elég lett volna ahhoz, hogy meghaljon. A gyulai Pándy Kálmán Kórház intenzív osztályán mindent megtettek érte az orvosok és a nővérek, de június 9-én hajnalban Gellén Mária szíve megszűnt dobogni. Halálának közvetlen oka a máj és a vese szeptikus, toxikus károsodása és hashártyagyulladás volt, melyek az elszenvedett sérülésekkel – elsősorban gyomor és bélrepedés szövődeményeként – léptek fel.

Cz. Árpádnak a Gyulai Városi Bíróság dr. Bíró Mariann tanácsa előtt kellett felelnie halált okozó ittas járművezetés büntettségéért, amelyet a törvény 2 évtől 8 évig terjedő szabadságvesztéssel rendel büntet.

Amikor híre ment Sarkadon, hogy a bíróság 1994. május 4-én a mindvégig szabaddalban védekező vádlottat első fokon 2 év 6 hónapi szabadságvesztésre ítélte, mellékbüntetésként pedig a közúti járművezetéstől 5 évre eltiltotta, aligha akadt olyan ember, aki a tragikus eset ismeretében ne adott volna hangot felháborodásának.



... és a sarkadi érdeklődők, olvasók

Június 12-én a városi könyvtárban mutatta be író-olvasó találkozó keretében dr. Martinkó Károly ny. rendőr alezredes „Justitia zokog” című könyvét amely magánkiadásában jelent meg. A szerző a „belügyi” újságírás mellett 40 évig a rádióknak is készített riportokat és eddig 13 könyvet is írt, melyek közül az alábbiak a városi könyvtárunkban is megtalálhatók:

- Az áldozatok isten szolgálai
- Több mint műhiba!?
- Kék fényű glória
- Gyermeksikolyok
- Rekvim a flottilláért és a legújabb a Justitia zokog. Ez utóbbiban egy tíz évvel ezelőtti történet sarkadi eset is leírást kap (ebből közlünk részletet), de sarkadkeresztúri, biharugrai és gyulai történetek is helyt kaptak benne. Elsőként álljon itt az előszó, amely e könyv amolyan tömörített ismertetőjeként is olvasható.

Üdvözlés az Olvasónak!

Örömmel és büszkén teszek eleget régi barátom, dr. Martinkó Károly felkérésének, hogy írjak előszót új kötetéhez. Ismeretségünk, barátságunk több évtizedre nyúlik vissza; jómagam ügyészségi fogalmazó voltam, ő pedig a BRFK Vizsgálati Osztályára beosztott rendőrtiszt, amikor a sors összehozott bennünket.

Azóta sok víz lefolyt a Dunán, de a barátság érzése – noha kevés alkalom volt arra, hogy személyesen találkozzunk, nekem pedig megadott hogy megtudjam, meglassam: miből és hogyan lesz a cserebogár. Martinkó barátom ugyanis barátságunk idején szerzett jogi diplomát és valósította meg gyermekkori álmát: rádióriporter, újságíró lett belőle.

Ez a könyv részben új, részben már a közönség elé tárt írásait foglalja össze. A történetek közül egyesek a maguk idejében nagy port vertek fel, mások önmagukban nem váltottak ki különösebb közérdeklődést, ám minden egyes történetnek, különle-

ges, egyedi vonást kölcsönöz az a perzselő igazságérzet, amely a szerző sajátja, s amely jellegzetesen meghatározza azt az irányt, amelyből a problémát megközelíti.

Legyen szó akár halálbüntetésről, orvosi műhibáról, vagy munkajogi vitáról a szerző határozott szavakkal ad hangot véleményének. E véleménynek mindig meg is van a logikája, s ezt a szerző érthetően és szenvedélyesen közli is; következtetéseivel lehet egyetérteni vagy vitatkozni, de a véleményalkotás jogát és a közölt vélemény őszinteségét elvitatni nem lehet. Ebben a meggyőződésben ajánlom mindenkinek, akit az igazságszolgáltatás kérdései érdekelnak, – de azoknak is akiket pusztán az emberi sorsok alakulása érdekel.

A szerzőnek pedig – aki e kötettel 70. születésnapja örömeire ajándékozta meg magát – kívánok még alkotó erőben és eredményekben gazdag sok további évet.

Budapest, 2003. március 17. **Dr. Bócz Endre**

Továbbra is elszállítják a fekáliát

Lakossági észrevételek kapcsán ismételten szóba került a kerti árnyékszékék folyékony (esetleg az átlagosnál sokkal sűrűbb) kommunális hulladékának elszállítása. A Békés Megyei Vízművek Vállalat Gyulai Üzemgazgatósága illetékesének tájékoztatása szerint a Városgazdálkodási Iroda minden ellenkező híresztelés ellenére változatlan formában elszállítja, a helyi szennyvíztelep pedig befogadja a folyékony, emberi eredetű kommunális hulladékot. Felhívjuk a figyelmet azonban arra, hogy a kerti árnyékszékék hulladékába semmilyen egyéb (flakonok, zománc edények, kő és tégladarabok stb.) szennyező anyagot ne tegyenek, mert ebben az esetben a szolgáltató nem szállítja el a hulladékot.

Dr. Szabó László
alpolgármester

Tánciskolai vizsgabál

Tánciskolai vizsgabálra kerül sor **2003. július 4-én 18 órakor** a Művelődési Központban. Belépő felnőtteknek 300 Ft., gyermekeknek 150 Ft. Szeretettel várunk mindenkit. **BBMKK**

Köszönjük

Ezúton szeretnénk köszönetet mondani id. és ifj. Képfő Sándornak, Képfőné Erzsike nének, Képfő Zsoltinak és feleségének Anikónak, Bogyó Zoltánnak és Csókáné Varga Verának, hogy a 3. sz. Napköziotthonos Óvoda „SZÁZLÁBÚ” csoportja május végén egy felejthetetlen napot töltött Városerdőn kirándulással, játékkal. A finom ebédet külön köszönjük!

„Százlábú” csoportos
gyermek, óvónéni és a
dajka néni

Mozgáskorlátozottak figyelmébe

2003. július 5-én (szombaton) kirándulást szervezünk a tápiószentmártoni Energia dombra. Jelentkezni lehet a keddi fogadóórán.

Kérjük, aki a tagdíját ez idáig még nem rendezte, mielőbb szíveskedjen ennek eleget tenni. **Vezetőség**

Köszönet mindenért!

Az I. sz. Iskola 4./a osztályos tanulói és szülei köszönik KOVÁCS (Füles) KARCSINAK, hogy családi napjukon ingyen megvendégelt mindenkit!

Fidesz Magyar Polgári Szövetség

2003. június 1-én megalakult a Fidesz Magyar Polgári Szövetség Sarkadi Alapszervezete. Az alapító tagok megválasztották a helyi szervezet vezetőjét:

- Elnök: Szűcs Levente
- Elnökségi tagok: Csepregy Nándor, Dobi Sándor, Major Lászlóné, Tóth Imre

Új utakon

A Városi Önkéntes Tűzoltó Egyesület



A gyakorló foglalkozások egyike

Új utakon jár a Városi Önkéntes Tűzoltó Egyesület, mondhatni a teljes megújulás útján. Az egyesület idei közgyűléséről tájékoztattuk az olvasókat, ahol elhangzottak a tervek is. Mi történt az egyesület háza táján az idei közgyűlést követően? Erről kérdeztük Sztancs József elnököt.

– Egyesületünk az újjáalakuló ülést követően megkezdte a felszerelések, eszközök és okmányok átvételét, az egyesület tagjai tudásszintjének emelése érdekében a gyakorló foglalkozások szervezését és levezetését.

A tagság létszáma hogyan változott, netán gyarapodtak?

– Az újjáalakulásunk óta nyolc új tagunk van, így az egyesületünk létszáma 33 főre emelkedett. Továbbra is várjuk mindazon sarkadiak jelentkezését Egyesületünk soraiba, akik úgy érzik, hogy készek cselekvően ténykedni Városunk tűzvédelméért.

Gondolom főként férfiak jelentkezését várják.

Nem. Mindenki jelentkezését várjuk, hiszen a tevékenység, melyet végzünk

nincs korhoz és nemhez kötve. Itt szeretném megemlíteni, hogy ősztől tervezzük ifjúsági szervezetek megalakítását. Jelentkezni lehet az Egyesület elnökénél a 20/9163-312 telefonon, illetve az Egyesületünk parancsnokánál a Tűzoltó laktanyánál kifüggesztett gyakorlati napokon és időben.

Történet-előrelépés a felkészítés, kiképzés terén, változtak-e az anyagi körülményeik?

Május hónapban megkezdjük a gyakorlást a június hó 21-én Csorvás községen tartandó versenyre.

Az elmúlt évet követően ebben az évben már a második adomány tűzoltóautót vette át Egyesületünk, illetve Sarkad Város Önkormányzatának Képviselő-testülete a május hó 22-i ülésén hozzájárult ahhoz, hogy a jövőben kialakítandó Köztisztviselői Tűzoltóság számára rendelkezésre álljon a Vasút u. 70. számú ingatlan, illetve szándékai további megerősítésére Egyesületünk laktanya kialakítási és gépjármű-átalakítási szándékát is támogatta.

-kas

Városszépítők közgyűlése

Május végén a sarkadi könyvtárban tartotta szokásos éves közgyűlését a Sarkadi Városszépítő Egyesület.

A közgyűlés főbb napirendjei között szerepelt a múlt évi költségvetésről, tevékenységről szóló beszámoló valamint az alapszabály módosítása és a 2003. évi költségvetés és tevékenység elfogadása.

A Sarkadi Városszépítő Egyesület alapszabályának legérdekesebb változásai közé tartozik hogy működési területét Sarkad és kistérségére bővítette, céljai között szerepel „a lakosság testi, lelki egészségét szolgáló környezet kialakítása, ... Az alapszabály módosításba került még, hogy a vezetőség két taggal bővült Bálintné Török Julikával, aki nyilvántartás vezetésével és a pályázatok figyelmével és elkészítésével foglalkozik, valamint Nagy Ferenc tanár úrral aki a művészeti szakosztály vezetője. Itt kell megemlíteni, hogy a Sarkadi Alkotó Kör csatlakozott a városszépítő egye-

-mt



Bartók Béla
Művelődési Központ
és Könyvtár



Heti programjaink

Június 30. (hétfő)

8.00 óra: Használtruha vásár, 9.00 óra: Ruha, cipő vásár, 17.00 óra: KRESZ tanfolyam

Július 1. (kedd)

8-12 óra: ABC tanfolyam, 8.00 óra: Használtruha vásár, 14.00 óra: Mozgáskorlátozottak fogadóórása, 17.00 óra: KRESZ tanfolyam, 17.30 óra: Tánciskola

Július 2. (szerda)

9.00 óra: Nyugdíjas Egyesület fogadóórása, 14.30 óra: Modern tánc tanfolyam, 17.00 óra: KRESZ tanfolyam

Július 3. (csütörtök)

8-12 óra: ABC tanfolyam, 17.00 óra: KRESZ tanfolyam, 18.00 óra: Tánciskola

Július 4. (péntek)

8-12 óra: ABC tanfolyam



Sarkad Televízió

Június 27-i műsora

17.00 órától: Sarkad Város Önkormányzatának júniusi soros képviselő-testületi ülése

BARTÓK MOZI

A Bartók Moziban a filmvetítés szeptemberig szünetel.

Napközis tábor

A Bartók Béla Művelődési Központ felhívja minden tanácstalan szülő és unatkozó (ovis, alsótagozatos) gyermek figyelmét, hogy **2003. július 7-től** napközis tábort szervez. Szakszerű felügyeletet, hasznos időtöltést, elfoglaltságot,

szórakozási lehetőséget nyújtunk a gyerekeknek naponta 8-15 óráig. Részvételi díj 400 Ft/fő, mely az ebédet is tartalmazza.

További információk a helyszínen vagy a 375-300 telefonszámon kaphatók.

Nyári szünet a könyvtárban

A Városi Könyvtár **2003. július 14-től 2003. július 26-ig ZÁRVA** lesz. (Nyitás: július 28-án 12 órakor)

Ez időre a kölcsönzött dokumentumok számát, valamint a kölcsönzési határidőt megnöveljük.

A Városi Könyvtár dolgozói

Hol és hogyan fürdünk

Előzzük meg a vízi baleseteket!

A szokatlanul meleg nyári idő a pihenni vágyó gyermekeket és felnőtteket a vizek, folyók mellé csalogatja, azonban a meg gondolatlan fürdőzés az idei évben is számos emberi életet követelt országszerte. Ahhoz, hogy a fürdőzés ne vezessen tragédiához, érdemes néhány szabályt megtartani. A folyók medrében elhelyezett műtárgyak környezetében intenzívebb az örvénylés, ezért a hidak, pillérek, zsilipek, közelében tilos a fürdőzés. Nagy veszélyt rejt magában az is, hogy az áradások megváltoztatják a folyók medrét, ott ahol előző évben még für-

dőzésre alkalmas hely volt, a következő szezonra magasabb, fürdőzésre alkalmatlan vízzel találja magát szembe az óvatlan fürdőző.

Biztonságunk érdekében kerülni kell az egyedüli, telegyomorral, alkoholos állapotban történő fürdőzést!

Az ismeretlen vizeken való fürdőzés nagy veszélyt hordoz magában, ezért célszerű a kijelölt fürdőhelyen strandolni. Ilyen a Gyula Városerdő.

A gyermekek védelmében fontos tudni, hogy hat éven aluli, illetve úszni nem tudó 14 éven aluli gyermek csak

felölt kiséretében fürdhet. Fontos megjegyezni, hogy az úszógumi és a karokra húzott felfújható gumigyűrű sem nyújt teljes védelmet.

Csónakot csak 14. életévét betöltött, úszni tudó személy vezethet. A csónakban tartózkodó 14. életévét be nem töltött személy akkor is köteles mentőmellényt viselni, ha tud úszni.

A motorcsónak vezetéséhez 4 kW (5,4 LE) motorteljesítménynél nagyobb teljesítmény esetén vezetői képzés szükséges.

TILOS FÜRDENI:

- hajóútbán
- hajózás útját jelző bóják, nagyhajók, úszó munkagépek 100 méteres körzetében

- vízlépcsők és vízi munkák 300 méteres; hidak, vízkiviteli művek, egyéb műtárgyak 100 méteres körzetében

Ilyen Sarkadon a cement

ház és környezete, homok kitermelő helyek, valamint a Bártkás csatornán lévő szivattyúház és környezete

- kikötők, rakodóhelyek, vízi sporteszköz közlekedésére szolgáló pályák területén

- egészségre ártalmas vizekben

- a kijelölt fürdőhelyek kivételével, a határvizekben és a városok belterületén lévő szabad vizekben

Elterjedt szokás a Kopolya és a Bártkás csatornában való fürdőzés, ami nem csak tilos, de rendkívül veszélyes is.

- éjszaka és korlátozott látási viszonyok között, kivéve ha a vízterület megvilágított és legfeljebb a mélyvíz határáig

- ahol azt tiltó tábla jelzi

Ruzsa János r. hdgy megelőzési ea.

A Rendőrséggel tartott szoros kapcsolat és konzultáció alapján azt tapasztaljuk, hogy tiltott fürdőzésekre kerül sor különösen a Gyepes csatornában, az Éden tóban és a Gyöngyösi hídnál. A Rendőrséggel történt megbeszélés alapján a Rendőrség továbbra is figyeli, bünteti, ill. szabálysértési feljelentést tesz ezek kapcsán. Kérjük a Lakosságot, tekintettel a tiltott helyen való fürdőzés fokozottan veszélyes voltára, ezen magatartástól tartózkodjon, illetve felelősséget érezve gyermekeink iránt figyelmeztessék őket a cselekményük veszélyességére.

Dr. Szabó László alpolgármester

A közlekedést akadályozó fákat kivágják

A rendőrséggel való konzultáció alapján megállapításra került, hogy a bel-, ill. külterületi útjaink mentén sorakozó gyümölcsfák sok helyen annyira túlbujáztak, hogy a kerékpáros közlekedést, valamint gépjárművezetők szabad látásának akadályozásával jelentősen veszélyeztetik a közlekedés biztonságát. Ez különösen az egyenrangú útkereszteződésekben érvényes fokozottan. Ezért kérjük, hogy minden lakos a saját portája területén a közlekedést és a szabad látást, ill. a közlekedők ruháját beszenyező ágakat részben vagy egészben távolítsa el. Ha szükséges, a teljes fakivágást is végezzék el!! Amennyiben a tulajdonos saját maga a munkát nem végzi el, a rendőrkapitánysággal egyetértve ezen kilátást akadályozó fákat a Városgazdálkodási Irodával kivágatjuk, s a számlát az illető telektulajdonos részére benyújtjuk.

Reméljük, erre nem kerül sor, hisz mindenki belátja, mennyire fontos a közlekedés biztonsága.

Dr. Szabó László alpolgármester

Fény a káoszban

Hova tovább fiatalok?

A sarkadi Habakuk Ifjúsági Társaság idén 2003. július 4-6-án rendezi meg immár 6. alkalommal a Református Ifjúsági Konferenciát, melynek helye a Belvárosi Református Templom gyülekezeti terme.

A programból: 2003. július 4. (péntek)

16.00 órától szeretettel várjuk az érkezőket, majd a konferencia kezdés után diavetítés "Érintetlenek közt Indiában" címmel- Dr. Dobos Ágoston (Békésszentandrás)

2003. július 5. (szombat)

8.30 órától regisztráció, 9.30 órától nyitó áhitat: Kiss Klára (Nagyrabé)

Előadások: -HOVA TOVÁBB FIATALOK?-előadó: Dr. Dobosné Tapolyai Emőke (Békésszentandrás)

- KARIZMATIKUS KÁOSZ- előadó: Nyári Rudolf (Méhkerék)

- PÉTER, A BETELJESÉDES MINTÁJA- előadó: Sőreg Norbert (Szeged)

- ERŐBEDOBÁS- előadó: Sőreg Norbert (Szeged) (előadás csak 15 éven aluliaknak)

További programjaink: - „Ismerjük meg őket!”-riport előadóinkkal

- ReFiSz bemutatkozása

- Keresztény alkotók művészeti kiállítás és bizonyítványosztás

- Mindent vagy semmit?-vetélkedő mindenkinek

- Szombat este csónakázás, vízbiciklizés

- Rengeteg éneklés

2003. július 6. (vasárnap)

10.00 órától ünnepi istentisztelet és templomunk új, zenélő, toronyórájának avatása

Vendég: Orbán Viktor-volt miniszterelnök úr

SZERETETTEL VÁRUNK MINDEN ÉRDEKLŐDŐT!

Sarkadi sportélet

Labdarúgás

Megyei I. osztályú bajnokság

Elvileg kiestünk, de gyakorlatilag még semmit sem lehet tudni ...

29. forduló

Sarkadi Kinizsi – Magyarbánhegyes 3 : 0 (3 : 0)

Sarkad, 100 néző. Vezette: Kurucz

Sarkad: Pribojszki - Szűcs I., Démusz, Hajdú, Bali, Bagi, Szegedi (Bende), Matus (Szűcs Cs.), Alb, Balogh, Petruszán B. Edző: Karkus János

Magyarbánhegyes: Jambrik - Gábor, Faraga, Bozsár, Lévai (László L.), László Z., Sztlanyinka, Tóth, Sajben, Evanics, Málk Pájer. Edző: Bíró Géza

Gólszerzők: Matus a 10. percben, Balogh a 33. percben, Bende a 44. percben.

A mérkőzés vezetője - Kurucz András - ezen a mérkőzésen búcsúzott az aktív játékvétéstől, melyről többen is megemlékeztek a mérkőzés megkezdése előtt, itt kívánunk neki sok sikert az élet egyéb területére, ám azért nem teljesen végleges a búcsú, hiszen a helyi kispályás labdarúgó mérkőzéseken még találkozni fogunk vele.

A hazai csapat már az első félidőben eldöntötte a három pont sorsát, így a második félidő már nem sok izgalmat tartogatott a nézők számára, mert mindkét csapat beletörődött a mérkőzés ilyen alakulásába.

30. forduló

Medgyesegyháza – Sarkadi Kinizsi 2 : 2 (2 : 1)

Medgyesegyháza, 100 néző. Vezette: Benyovszki J.

Medgyesegyháza: Homik (Liszka) - Göcző, Juhász, Vágási, Ancsin, Pintér, Zsirzucz, Kiss I. Á., Zsadány, Szabó A. (Gyovai), Besenyi. Edző: Szabó András, Temesvári Csaba

Sarkad: Örkényi - Kovács, Démusz, Hajdú, Bali, Szűcs I., Bende, Matus, Bagi (Szűcs Cs.), Tóth Petruszán. Edző: Karkus János

Gólszerzők: Szabó A. az 5. és a 44. percben illetve Tóth a 9. percben, Bende a 86. percben. **Kiállítva:** Démusz a 40. percben (két sárga lap után és megütötte a bírót), Petruszán a

A bajnokság végeredménye

1. Szeghalom	30	17	5	8	46:32	56 pont
2. Gyomaendrőd	30	16	9	6	54:28	54 pont
3. Battonya	30	14	6	10	52:28	48 pont
4. Orosháza	30	14	6	10	62:47	48 pont
5. Vésztő	30	13	8	9	57:47	47 pont
6. Szabadkígyós	30	13	7	10	45:35	46 pont
7. Gádos	30	12	9	9	72:63	45 pont
8. Békésszentandrás	30	12	6	12	51:51	42 pont
9. Magyarbánhegyes	30	12	6	12	50:52	42 pont
10. Tótkomlós	30	9	12	9	41:44	39 pont
11. Medgyesegyháza	30	10	9	11	40:55	39 pont
12. Méhkerék	30	9	10	11	34:41	37 pont
13. Mezőhegyes	30	9	7	14	49:55	34 pont
14. Körösladány	30	8	9	13	42:56	33 pont
15. Sarkadi Kinizsi	30	6	8	16	38:71	26 pont
16. Újkígyós	30	5	7	18	40:68	22 pont

80. percben (második sárga lap után).

Volt tartása a csapatnak, hiszen a megfogyatkozások után is ki tudott egyenlíteni, sőt akár a győzelmet is megszerezhetett volna. (Nagy helyzetek, meg nem adott tizenegyes)

További eredmények: Gyomaendrőd – Tótkomlós 2 : 0, Orosháza – Békésszentandrás 3 : 1, Gádos – Méhkerék 0 : 0, Magyarbánhegyes – Újkígyós 1 : 1, Szabadkígyós – Körösladány 3 : 1, Battonya – Szeghalom 0 : 1, Mezőhegyes – Vésztő 2 : 3.

A kieső csapatok létszáma még teljesen bizonytalan. Az eredeti versenykiírás szerint egyel magasabb osztályba jut az első helyezett csapat, a megyei II. osztályból, pedig feljut két csapat. Az NB III-ból két csapat van kieső helyen, tehát ezek alapján három kieső van a megyei I. osztályból. Ha esetleg több megyei csapat sem vállalná az NB III-ban való szereplést, akkor még a kieső csapatok száma növekedhetne. (Bár így sem értem, hogy jön össze a megyei lap által írt "akár hat kieső is lehet a megyei I. osztályból")

A zuhanyhíradóban már olyat is rebesgettek, hogy az NB III-ban vannak olyan nem megyei illetőségű csapatok akik nem vállalják az abban az osztályban való szereplést, így ha a kieső helyen álló megyei csapatok vállalják az NB III-ban való részvételt, a megyei I. osztálytól csak egy csapatnak kellene búcsúznia. Egyelőre mindezek csak találgatások, ezektől függetlenül jó lenne, ha a tavaszi szezonra igen jó kis hajtós csapatot formálódott társaság - elvonatkoztatva a bajnoki besorolástól - együtt maradna.

Ifjúsági mérkőzések eredményei: Medgyesegyháza - Sarkadi Kinizsi 2 : 4 Gyomaendrőd - Tótkomlós 1 : 1, Orosháza - Békésszentandrás 3 : 1, Gádos - Méhkerék 8 : 1, Magyarbánhegyes - Újkígyós 0 : 13, Szabadkígyós - Körösladány 2 : 2, Battonya - Szeghalom 6 : 3, Mezőhegyes - Vésztő 6 : 2.

Biliárd

2003. június 28-án (szombaton) 9.00 órától a Nadas Presszó páros biliárd versenyt rendez, melyre minden érdeklődőt vár. Nevezési díj: 1.000.- Ft/fő, mely egy ebédet is tartalmaz. Díjazásra az első négy helyezett páros kerül.

Asztalitenisz

A Nagyszalontai Városi Napok keretében megrendezett asztalitenisz versenyen részt vettek a helyi Pelikán Asztalitenisz Klub versenyzői is, melyen igen szép sikereket értek el.

Eredmények:

Férfi egyéni: 1. Fodor Attila 3. Orosz Zsolt

Női egyéni: 1. Köllüs Albertné 3. Elekné Boldog Angelika

Férfi páros: 1. Fodor Attila - dr. Sipos Lajos

Vegyes páros: 1. dr. Sipos Lajos - Elekné Boldog Angelika

2. Fodor Attila - Köllüs Albertné

Női páros: 1. Köllüs Albertné - Elekné Boldog Angelika

Kispályás labdarúgás

2003. július 21-én indul a városi kispályás labdarúgó bajnokság (feltehetően minden hétfői napon) melynek részletes kiírását lapunk következő számában fogjuk közölni. Nevezési határidő: 2003. július 15. **-díó**

ÁLLAT

Malac eladó. Nagy K. u. 33.
Tél.: 06-30 425-0040

Süldők eladók a Kossuth u.
61 sz. alatt.

Malac eladó a Pacsirta u. 23.
alatt.

Napos gyöngyös eladó. Tél.:
278-190

2 db 3 hónapos bak kecskegida
eladó. Érd.: Malom u. 10. este

7 db 25-35 kg-os választási ma-
lac eladó az Ády E. u. 38. alatt.

Kiscicák ingyen elvihetők.
Érd.: 06/30 467-1878

Sertés hasítva fél és negyed
eladó. Érd.: Gyulai u. 27. Tél.:
270-848

Malac eladó. Érd.: Jókai u.
10/a

100-140 kg-os sertések el-
adók. Sarkad, Mátyás u. 6.
Tél.: 271-144

Kövér sertések eladók a Vas-
út u. 18. alatt.

Malac eladó. Érd.: Nagyme-
ző u. 5.

MUNKA

Szakképesítéssel rendelkező
dolgozót felveszek a
Lángburgerbe. Érd.: a hely-
színen vagy 06/70 337-0706

Pisztollyal fújni tudó festőket
keresek. Tél.: 06/20 566-8894

Gyorsbűfébe 2 fő szakácsot
és 2 fő konyhalányt felve-
szünk. Tél.: 06/20 390-8298

GÉPJÁRMŰ

Jó állapotú Skoda eladó. Érd.:
Holló u. 2. Tél.: 375-289

92-es Samara 5. seb., 5 ajtós
rádiós magnóval eladó. Érd.:
06/70 518-2422

1 db Eko Suzuki motor, 1 db
2 seb Babetta, 1 db JVC-s
CD-s erősítő, 1 db mosógép
eladó. Vasút u. 76/b. Tél.: 06/
30 320-1059

SZOLGÁLTATÁS

Akciós redőny, relaxa, har-
monikaajtó, szalagfüggöny,
szúnyogháló, napellenző
megrendelhető: Veress Fe-
renc u. 22. (Tisza Videotéka).
Tél.: 06-30/205-9968.

ÜVEGEZÉS: épületek, laká-
sok üvegezése, tükrök,
katedrál üvegek szabása,
képkeretezés. Tel/Fax/Üze-
netrögzítő: 270-443, 06-30/
9-555-005. Veress F u. 24.

Egyetemista fiú matematika
és angol nyelvi korrepetálást
vállal július 1-től általános
és középiskolások számára.
Tél.: 06-20 382-05-38

Még mindig a legolcsóbban
kedvenceinek: kutya, macs-
ka eledelek, fagyasztott áruk
és konzervek, száraz tápok,
kiegészítők. Mindez a Veress
Ferenc u. 24. sz. alatt (volt
Költségvetési üzem).

Értelmiségi pár a szünetidőben
gyermek-felügyeletet vállal.
A kellemes vakáció eltölté-
séhez játékot és játszó ebet
biztosítunk. Érd.: Sarkad,
Csokonai u. 24. sz. Tél.: 06/
20 397-1765

Főiskolás lány vállal német
nyelvből korrepetálást, pótvizs-
gára felkészítést. Érd.: 271-767

EGYÉB

Olcsón eladó: rekamié, heve-
rök, karnisok. Dózsa u. 40.
Tél.: 270-810

MTB 26-os, 1 BMX kerék-
pár eladó. Tél.: 06-30 483-
18-00

Kárpótlási jegyet és részvé-
nyeket készpénzért vásárol-
lok. Házhoz megyek! Tél.:
06-20 338-1199

Bontásból eladók: téglá, cse-
rlep (Bon), faanyag, vasvázás
szín 8,6 m x 5 m, nagyteljesí-
tményű vegyestüzelésű
kazán, 9 m-es teherfelvonó
lift, terménytároló siló. Bár-
mit beszámítok. Tél.: 06-30
501-7544, Kötegyán, Bartók
B. u. 22.

Középfokú német nyelv-
vizsgára felkészítőt keresek.
Tél.: 06-30 398-1991

Jó állapotban lévő 10 m
hosszú göré eladó. Érd.: Pa-
csirta u. 23.

Bontásból mindenféle épü-
letanyag eladó. Érd.: Pacsirta
u. 23. 06-30 258-1469

1 db teleajtó 1m x 2 m-es tok-
kal együtt eladó. Érd.: Dam-
janich u. 7.

Westeles Alcatel telefon töltő-
vel együtt, kártya nélkül
eladó. Ár: 7500 Ft. Érd.: Má-
tyás u. 47.

Zöld-fehér gyermekbútor
heverővel együtt, barna-vaj-
szín gyermekbútor és kétajtós
fehér ruhásszekrény el-
adó: Petőfi u. 30. sz.

5 l-es befőttes üvegek 30 Ft/
db-os áron eladók! Érd.:
Lángburger

Használt női kerékpár eladó
az Ág u. 2 alatt. Érd.: 270-
579, 06/20 34-51-426

PS2 eladó 20 CD-vel
chippelve, memo kártya 16
MB. Tél.: 06/30 218-3698

Szekrényos és ágyazható ülő-
garnitúra eladó. Érd.: Zsarói u.
20. Tél.: 06/30 316-04-31

Kukorica eladó 2600 Ft/q
áron. Érd.: Bánát u. 11.

Pianino eladó. Tél.: 06/30
9039-472

Ülőgarnitúra, fotelagy, tükrös
gardrób szekrény, konyhai sa-
rokülő garnitúra, ebédlőasztal
székekkel, napozóágy, hinta-
ágy, szőnyeg, padlószőnyeg,
kerékpár eladó. Érd.: Bakrét u.
2. Tél.: 375-677

80 literes, jó állapotban lévő
fatüzelésű bojler és alutálcás
mosogató szekrény eladó.
Tél.: 06/20 913-3612

Bontásból fürdőkád (és fatü-
zelésű bojler eladó! (Irányár:
10.000 Ft) Ugyanitt keresek
15 x 15 cm-es világoskék
színű csempét. Tél.: 270-972,
271-411

Garanciás mobil légkondici-
onáló eladó. Érd.: Dózsa u.
40. Tél.: 06/30 591-8956

INGATLAN

Árpád utcában gázfűtéses kis
ház eladó. Érd.: 06-30 415-
97-76

Magyar utca 49. sz. alatt 3
szobás, nappalis ház eladó.
Tél.: 06-30 269-00-12

3 szobás, összkomfortos csa-
ládi ház 1415 m²-es telken
eladó. Irányár: 4,6 millió.
Érd.: 06-20 397-1784 Sar-
kad, Ságvári u. 45.

3 szobás, telefonos, kábel tv-s,
központban lévő összkomfor-
tos családi ház eladó. Kisebb
lakótelepi lakáscsere is érde-
kel. Tél.: 270-092 (délután)

Békéscsabán a Mester utcá-
ban építési telek eladó. Tél.:
06-30 447-4046

Téglafalazatú családi házat
vásárolnék a teleken Érd.: 06-
30/ 85-28-324

Családi ház eladó Hajdú u.
53. alatt. Érd.: Hajdú u. 56.
Tél.: 06-30 387-2333

Sarkad, Úttörő u. 45. sz. alatt
2 szoba összkomfortos ház
600 nől vízparti telekkel el-
adó. Érd.: 06-20 561-9769

2 szobás összkomfortos kis
ház eladó a Madár u. 5. alatt.
Tél.: 06-30 249-8271

2 szobás összkomfortos ház
eladó a Dózsa u. 15. alatt.
Tél.: 375-509

Kiadó 2 szobás gázfűtéses
kertes ház. Érd.: este 17 óra
után Tél.: 270-131

Garázt bérelnék a Béke sé-
tány környékén. Tél.: 06/30
326-6746

Sarkad belvárosában lakás
kiadó. Tél.: 06/30 536-7473

Családi ház a Kálvin utcában
a Gyulai úthoz közel eladó.
Tél.: 271-232, 271-464.

Köszönetnyilvánítás

„Elcsitul a szív, mely értünk dobogott,
Meggihent a kéz, mely értünk dolgozott.
Számunkra Te sosem leszel halott,
Örökké élni fogsz, mint a csillagok.”

Hálás szívvel mondunk köszönetet mindazon rokonok-
nak, ismerősöknek, szomszédoknak, barátoknak, akik

Kovács Ferenc

(volt sarkadkeresztúri lakos)

- 82 év -

temetésén megjelentek, sírjára a kegyelet virágait elhe-
lyeztek, részvételükkel fájdalmaikat enyhíteni igyekez-
tek.

Gyászoló felesége, lánya, veje

A MERZÁ-FA KFT. kínálata:

- nyílászárók méret utáni gyártása, üvegezése
- fenyő fűrészáru:

15-ös deszka

10-es deszka

cserépléc

- pallók minden méretben

- gyalult ereszdeszka

- Nyitva tartás: H-P: 9-18^h SZ: 9-13^h

TEL.: 06-30 56-04-265, SARKAD, RÁKÓCZI U. 29.

ÁTKÖLTÖZTEM!

Hanna kéz- és
lábápolás,
műkörömépítés

a Kossuth u. 14. sz. alatt!

(az épület mögötti
garázsosoron)

Bejelentkezés:
06/30 346-2033

Öcsödiné Nagy Mária

„MINŐSÉG”

Vasipari KKT.

(Sarkad, Zsarói u. 35.)

sürgősen felvesz jól

képzett lakatos, hegesz-

tő szakmunkásokat

műhelyi és vidéki

munkára.

Jelentkezni lehet: 66/375-675

reggel 7-16 óráig

Műhely: 66/276-493

reggel 6-14³⁰-ig

Megkezdtem vállalkozásom

Ifj. Sárosi József

Sarkad, Balassi u. 31/a.
Tél.: 66/270-575

Sírelmek készítés- felújítás

Betűvésés

Műkőkészítés (párkányok,

lábzatok, korlátok)

Igény szerinti kivitelben,

kedvező áron Sarkadon és

vidéken is!

Várom megrendelésüket!

Lakásvásárlási,
felújítási, bővítési
HITELEK az
AXÁN keresztül.

Tél.:
06/30 93-81-296

Axán hitelek

Száraz
akác-tölgy tűzifa

1.200 Ft/q.

ZÉ-FA KFT.

Telefon: 375-007,
271-777,
06-30/557-3252.

AKCIÓ!!!

Holland turi

Sze-
zonális
ruhanemű és
lakástextil vásár!

Minden kedden
8.00-11.00 óráig
a művelődési házban.

PRIMAGÁZ AKCIÓ!

Az Anti és Vasút utcai gázcserelepen július 31-ig
minden cserénél

PRIMAGÁZ 1 db 2 literes üdítőt
kap ajándékba.

HIRDETÉSFELVÉTEL

HIRDETÉSEIT A BARTÓK BÉLA
MŰVELŐDÉSI KÖZPONTBAN

(SARKAD, VÁR U. 2/B) ADHATJA FEL
MUNKANAPOKON 8-12, 13-16 ÓRAIG

HIRDETÉSI LAPZÁRTA: KEDD 15 ÓRA

A Sarkad TV hirdetési díja – ha a Sarkad Városban is
hirdet – csak 80 Ft. soronként

Üdülő eladó

Doboz-Szanazug
üdülőtelepen, a Kettős-Körös
szabadstrandjától 150 m-re lévő,
869 m² alapterületű, parkosított, ren-
dezett állapotban lévő ingatlan 128 m²
alapterületű 4 szobás, konyhás, étke-
zős, fából készült, nem téliesített épü-
lettel, mely több család egyidejű üdü-
ltetésére is alkalmas, eladó.

Érd.: Eastern Sugar Rt.,
Dr. Nagy Ádám
Tél.: 06/30 9459-670

Email:

adam.dr.nagy@easternsugar.hu

Nagyszalontán kínálják

Eladó
a Boga-völgyében
egy 750 m² területű hétvé-
gi ház. Érdeklődni lehet
Nagyszalontán a 373-741
telefonszámon, vagy a Ku-
lin György u. 22. sz. alatt.

**BÉRBE ADUNK LUXUS
ÉJSZAKAI BART TELJES
FELSZERELÉSSEL**
a Galaxy bár keretében
Nagyszalontán
tel: 0040-723-127-905
vagy 0040-745-409-340

BékésNet
INTERNET

Békés Megye Internet Szolgáltatója

Telefonos Internet kapcsolat
szerződés és kötöttség nélkül!

Vásároljon NetSurf kártyát 20 óra
Internet használattal 2990 Ft-ért!

50 órás feltöltés csak 4490 Ft!

Részletes információkért forduljon a
BékésNet Ügyfélszolgálatához a
(06) 520-480-as számon vagy a
BékésNet számítástechnikai partnereihez.



SARKAD
VÁROS

Kiadja: Sarkad Város Önkormányzat képviselő-testülete. Felelős kiadó: Sipos Kornélné dr., aljegyző. A kiadó levélcíme: 5720 Sarkad, Kossuth u. 27. Telefonszám: (66) 375-633. Telefax száma: (66) 271-030. Felelős szerkesztő: Fazekas László. A szerkesztőség levélcíme: 5720 Sarkad, Vár u. 2./b (Bartók Béla Művelődési Központ) Telefon száma: (66) 375-300. Nyomdai előkészítés: Fazekas László. Nyomtatás: Mozi Nyomda Bt. Békéscsaba. Felelős vezető: Garai György. ISSN 1215-2374